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Przeczytaj uwaznie ponizszg instrukcje:

Test sktada sie z 12 zadan. Przy numerze kazdego zadania zostata podana maksymalna liczba
punktow mozliwych do zdobycia za to zadanie.

Przeczytaj doktadnie tre$¢ zadan, zwracajgc uwage na to, czy polecenie nakazuje podac jedynie
wynik, czy tez obliczy¢ szukang wielkosc¢ (tzn. zapisa¢ obliczenie lub w inny sposob uzasadnic
odpowiedz).

W czesci | (zadania od 1 do 8) wpisz TAK lub NIE obok kazdej z trzech odpowiedzi.
Za kazdy poprawny wpis otrzymasz 1 punkt — w sumie za kazde z tych zadan mozesz otrzymac
maksymalnie 3 punkty.

Margines po prawej stronie kartki jest przeznaczony na brudnopis.

Zabronione jest korzystanie z kalkulatorow i korektorow pisma (ewentualne btedne zapisy nalezy
wyraznie skreslic).

Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 90 minut.

Aby zastac¢ laureatem musisz zdobyé co najmniej 36 punktow.

Autorzy zadan zyczg Ci powodzenia! ©



Czesé |

Zadanie1. (3 p.)

Sposrdd 5 kolejnych liczb nieparzystych co najmniej jedna
dzieli sie zawsze przez:

A. 3
B. 5
C. 7

adanie 2. (3 p.)

kwadratowego arkusza blachy o boku 10 cm wycina sie
mozliwie najwieksze koto, ktdrego uzywa sie do dalszej
produkcji. Reszta blachy to odpady. Odpady stanowia;:

Y4
z

A. mniegj niz 20% powierzchni catego arkusza.

B. mniej niz 25% powierzchni catego arkusza.

C. wiecej niz 25% powierzchni kofa.

Zadanie 3. (3 p.)

Z liter sktadajacych sie na stowo MATEMATYKA wybieramy losowo
8 jednag litere, podobnie ze stowa KONKURS losujemy réwniez jedng
litere. Prawda jest, ze:
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A. Prawdopodobienstwo wylosowania samogtoski ze stowa
MATEMATYKA jest mniejsze niz prawdopodobienstwo
wylosowania spoétgtoski ze stowa KONKURS.

B. Prawdopodobienstwo wylosowania litery K w obu
przypadkach jest takie samo.

C. Prawdopodobienstwo wylosowania litery M w obu
przypadkach jest takie samo.

BRUDNOPIS




Zadanie 4. (3 p.)
Czy prawidtowo poréwnano liczby?

A, 1,(6)>1,67
10

B. — =16
P (6)

C.  1,(6)>1,666666

Zadanie 5. (3 p.)

Dany jest szesciokat foremny, w ktérym diugosci bokow
O i jednej jego przekatnej mozna wyrazi¢ za pomoca liczb
; dodatnich x i y, tak jak na rysunku:

A. Jego obwod wynosi 60[j].

B. Pole tego szesciokgta wynosi ?\E[f]
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C. Jedna z przekatnych ma dtugos¢ 22[j].

Zadanie 6. (3 p.)

Jezeli f(x+2)=6x+3 to:

A f(x)=6x-9

B. f(0)=15

C. f()=-3

BRUDNOPIS




Zadanie 7. (3 p.)
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Wykresem funkcji f(x) =—— jest:
x+1

Y
1T ..
:
1 X
-
-1
A.
ty
o -I
.‘I| i
1
o -1 X
B.
Y
\/1_/
M X
C.

Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com

Zadanie 8. (3 p.)

Do jednej ze $cian szescianu o krawedzi dtugosci 20 cm
doklejono szescian o krawedzi o potowe krotszej, a do $ciany
tego ostatniego kolejny szescian znowu o krawedzi o potowe
krotszej od poprzedniego. W przypadku kazdej pary
sklejonych scian, srodki ich przekatnych pokrywaja sie. Czy
prawdag jest, ze:

A.  Objetos¢ powstatej bryty wynosi 9125 cm?.

B. Pole powierzchni catkowitej powstatej bryty
wynosi 3150 cm?.

C. Pole powierzchni catkowitej powstatej bryty
wynosi 3025 cm?

BRUDNOPIS
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Czesé ll

Zadanie 9. (5p.)

Okrag zostat podzielony na tuki w stosunku 5:9:10. Przez punkty
podziatu poprowadzono styczne do okregu. Oblicz katy tréjkata, ktérego
wierzchotkami sg punkty przeciecia opisanych stycznych.

BRUDNOPIS
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Zadanie 10. (3 p.)

Wiedzac, ze :

a = —
a+b 3
oblicz 35

a+ b

BRUDNOPIS
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Zadanie 11. (4 p.)

Znajdz liczbe wiedzac, ze suma jej cyfr wynosi 6 i ma dokfadnie
4 dzielniki, ktérych suma wynosi 192. Odpowiedz uzasadnij.

BRUDNOPIS
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Zadanie 12. (4 p.)

Rowerzysta obliczyt, ze jadac z predkoscig 12 km/h dojedzie na czas do
miasta na mecz pitki noznej. Po przebyciu 1/3 drogi popsut mu sie rower
i naprawa trwata 20 minut. Zeby zdazyé na mecz, pozostatg czes¢ drogi
musiat jechac¢ z predkoscig 15 km/h. Jakg droge miat do przebycia
rowerzysta?

BRUDNOPIS
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